
   2015/16 évi ÖKOISKOLA beszámoló 

Iskolánk 2008-ban kapta meg először az ökoiskola, majd 2016. december 13-én az Örökös 

Ökoiskola címet. 2016. január 30-án az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola is 

Örökös Ökoiskola lett. 

Tanulóinkkal a következő programokon vettünk részt /a teljesség igénye nélkül/: 

Mozdulj a klímáért!(2015) 

Iskolánk idén is részt vett a MOZDULJ A KLÍMÁÉRT! akcióban. A gimnáziumi 

tanulókkal kibővült közösségünk 342 tanuló közreműködésével 2052 zöld mérföldet 

gyűjtött össze. 

EHH hét 

A harmadik és negyedik osztályosok 9 pedagógussal vettek részt az újrahasznosító 

programban. Légy te is hulladékdetektív! 

A projekt az Európai Hulladékcsökkentési Hét keretében került megrendezésre november 

21-29 között. Célunk a hulladék csökkentése, a lehetőségek játékos megismerése. 

     Madárbarát nap 

Ópusztaszeren Madárbarát napon vett részt a 2. b és a 3. c osztály. 

Előadáson ismerkedhettek meg a téli madáretetéssel kapcsolatos tudnivalókkal, majd 

madáretetőket készítettek újrahasznosítható alapanyagokból. 

     Kupakgyűjtés 

Iskolánk a 2.b osztály kezdeményezésére részt vesz a Szegedi Tudományegyetem által 

meghirdetett kupakgyűjtő akcióban egy agydaganatos szegedi kislány javára. 

"Kupakgyűjtés egy jó ügyért!” olvasható az egyetem honlapján. 

Célunk a család segítése, tanulóink érzékenyítése. 

         Fenntarthatósági hét 

2016. március 6. és április 22. között a fenntarthatóságé volt a főszerep az iskolánkban!  

A VÍZ világnapja alkalmából több osztály segítségével kiállítást szerveztünk. 

Ebben az időszakban indult el a már hagyományosnak számító vándorkiállítás is, melyet 

idén a 3.c osztály indított a „Fenntartható háztartás” és Megújuló energia” témában. 

    

 

http://www.u-szeged.hu/tik/szte-tik-2016-februar/kupakgyujtes-egy-jo?objectParentFolderId=35079


A pénz hete 2016. márc. 7-11. 

 

A 3. a osztály kezdeményezésére a harmadik évfolyamon tanuló osztályok csatlakoztak a 

bankszövetség által meghirdetett PÉNZ7 programhoz. A programsorozat célja, hogy a 

fiatalok tudatosabban kezeljék pénzügyeiket, hasznos ismeretekhez jussanak a gazdaság és 

a pénzvilág működéséről játékos formában. 

    Árvízi séta 2016. március 11. 

A 3.a osztály egy séta során emlékezett a nagy eseményre, feltárták az árvíz előzményeit, 

követték a víz útját, felfedezték a pusztítás emlékeit. 

Április 19-én vetélkedőt szerveztünk 3-4. osztályos tanulók számára a környezetvédelem és 

környezettudatos magatartás jegyében.  

Egyéb programok: A Kiskunsági Nemzeti Park megalapításának 40. évfordulójára 

megrendezett programsorozat; Betlehemezés; Egészséghét; ”Vesd bele magad”, „Hagyd 

élni” fotópályázat; Karácsonyi vásár; Szennyvíztisztító telep, Vízműtelep látogatása; 

Kirándulás a Fehér-tói tanösvényen; Vadasparki kirándulás; Erdei iskolák 

Az SZTE Ságvári Endre Gyakorló Általános Iskola közösségi szolgálatra érzékenyítő 

tevékenysége 

A szociális képességek és készségek fejlesztésének egyik formája a tartalomba ágyazott 

fejlesztés, mely komplex eljárásnak tekinthető: együttesen történik a kognitív és a szociális 

összetevők fejlesztése, elősegítve a két terület transzferhatását. Erre a környezetismeret 

tantárgy a legalkalmasabb, hiszen tartalmilag szinte minden tantárgyhoz kapcsolódik. 

Lehetőség nyílik az együttműködésre, az együttes tevékenységre,s közben nem csak egymás 

társas problémái iránt válhatunk fogékonnyá, hanem környezetünk problémái iránt is. 

Ha egy ilyen komplex programot megfelelő környezetben valósítunk meg, akkor még 

hatékonyabb lehet a fejlesztés. Ez összhangban van a természettudományos tantárgyak 

tanításának legújabb törekvéseivel. A természetes környezetben megtartott foglalkozások 

mélyebb, maradandóbb tudást eredményeznek. 

Ezért iskolánkban fontosnak tartjuk a hasonló tevékenységeket, mint például a vadasparki, 

állatkerti foglalkozásokat. Eredményesen vettünk részt az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet 

által meghirdetett pályázatban, melynek eredményeként létrejött modulok és jógyakorlatok 

segítik mind az alsó-, mind a felső tagozat, gimnázium munkáját. 100 modul került 

kidolgozásra 10 iskola pedagógusainak részvételével, melyet ki is próbáltak. Nálunk 

Haramiáné Kovács Mária, Kiss Ildikó és Özvegy Judit vett részt a kidolgozásban, a 

kipróbálásban, melyhez Kazi Zsuzsa is csatlakozott. 

 

Intézményünk, immár az általános iskola és a gimnázium együtt: SZTE Gyakorló Gimnázium 

és Általános Iskola néven újrapályázott az Örökös Ökoiskola címre. 

Az új Pedagógiai Program ökoiskola kritériumaihoz igazítva elfogadásra került. 

A Környezeti nevelési program pedig, a két intézmény arculatához való igazítása és 

átdolgozása is megtörtént. 

A Zöld Diákönkormányzat is alakulóban /a 9-10. évfolyammal szeretnénk bővíteni/. Az 

ökoiskola munkacsoport pedagógus tagjai: Csiszár Imre, Kazi Zsuzsa, Kiss Ildikó, Özvegy 

Judit, Szalai Anikó, Vincze Andrea. 



Iskolánk képviselője is meghívást kapott a Junior Achievement Magyarország, a Bajor 

Természetvédelmi és Tájgazdálkodási Akadémia (ANL) és partnerei által októberben 

szervezett képzési programon illetve az ELENA Experiential Learning and Edukation for 

Nature Awareness Comenius projekt zárórendezvényén. Itt alkalmunk lesz röviden 

beszámolni ÖKOISKOLÁNKBAN a témában folyó munkánkról és elért eredményeinkről. 

A 2000. évtől kezdve május 22-én ünnepeljük ENSZ kezdeményezésre a Biodiverzitás 

Nemzetközi Napját, 2014. óta minden év május 21-én az Európai Natura 2000 napot. 2016. 

május 28. és június 5. közötti hét a Magyar Nemzeti parkok hete, június 5-e a 

Környezetvédelmi Világnap. A tavaszt záró, nyárnyitó zöld jeles ünnepek alkalmából az 

Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet a Földművelésügyi Minisztérium Természetmegőrzési 

Főosztálya szakmai támogatása mellett akciófelhívást tett közzé Zöld Óvodák, Örökös Zöld 

Óvodák, Ökoiskolák és Örökös Ökoiskolák körében „Életjelek” címmel. Az akcióhoz 

iskolánk tanulói is csatlakoztak és a sikeres munkájukért szeptember 19- én vehetik át a 

jutalmukat. 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

Ismét kapcsolódunk az országos felhíváshoz: EURÓPAI HULLADÉKCSÖKKENTÉSI HÉT- 

2016. november19-27. 


